



Пьянство с сыном закончилось смертью для матери

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области по подозрению в убийстве женщины задержан ее сын

02.04.2008 около 00-15 час. в частном доме по пер. Степному, в г. Арамиль обнаружен труп женщины, 1959 года рождения, с ножевым ранением в области грудной клетки.

Верхнепышминским межрайонным следственным следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следственно-оперативной группой под руководством следователя отдела в ходе первоначальных следственно-оперативных мероприятий установлено, что к совершению преступления причастен сын потерпевшей. Нож изъят.

Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «М» (фамилия в интересах следствия не называется), 1977 года рождения, неработающий. В ходе допроса подозреваемый признался, что в ходе ссоры после совместного распития спиртных напитков, нанес своей матери смертельное ранение ножом.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершения преступления, решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и избрании в отношении него меры пресечения.

03 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712804>